



Los SOCIALISTAS aspiramos a una sociedad en que cada ser humano pueda desarrollar libremente su personalidad y cooperar como miembro útil de la comunidad en la vida política, económica y cultural.

Los valores básicos de la voluntad y concepción SOCIALISTA son: LA LIBERTAD, LA JUSTICIA Y LA SOLIDARIDAD.

La política SOCIALDEMOCRATA se basa en el hombre como medida de todas las cosas y no defiende, por lo tanto, la pureza de una doctrina, sino que intenta superar la realidad de la vida. Hemos comprendido que sólo asegura el progreso una política que se oriente en concepciones de valores claros y que persiga objetivos alcanzables.

El SOCIALISMO DEMOCRATICO combate al capitalismo... porque lesiona la dignidad humana y rechaza todo sistema totalitario porque viola esa misma dignidad.

Un Gobierno DEMOCRATICO debe reflejar los deseos del pueblo. Y el pueblo que vota por el Gobierno debe ofrecer su parte de confianza y preocupación así como sus votos. Pero un Gobierno sólo puede pedir estos esfuerzos a los hombres y mujeres de este País, si pueden tener una confianza plena en una sociedad justa y equitativa.

Luchamos por la libertad. Libertad para los trabajadores y asalariados significa la cogestión y las condiciones de trabajo más humanas. Libertad para la juventud significa un gran cúmulo de oportunidades para la enseñanza y su formación.

Luchamos por la DEMOCRACIA. Ha de ser la norma general de vida y del Estado, porque sólo ella es expresión de la dignidad y responsabilidad humana.

Aspiramos a un nuevo orden social, que corresponda a los principios básicos del socialismo que, con su justicia social, realizará para cada ser humano en particular una amplia libertad, igualdad de oportunidades de supervivencia, así como una humanización, en general, de la sociedad y una aplicación de los principios democráticos en todas las esferas vitales.

Nos oponemos a toda dictadura, todo tipo de dominio totalitario y autoritario, ya que éstos ignoran la dignidad humana, destruyen la libertad y esclavizan el Derecho.

El SOCIALISMO sólo se realiza por la DEMOCRACIA. La DEMOCRACIA sólo se cumple a través del SOCIALISMO.

Caminamos hacia la unidad SOCIALISTA, tras la cual la libertad, la justicia y la solidaridad, será la primera meta al alcance del pueblo español.

Tenemos que llegar a los hombres y mujeres de España y pedirles su apoyo para una reconstrucción industrial y social. Necesitamos el apoyo nacional en nuestra lucha continua hacia una nueva sociedad.

Luchamos por una Universidad libre y Abierta, y ello sólo puede producirse en una SOCIEDAD DEMOCRATICA.

Hacemos nuestras las reivindicaciones del País, porque el PARTIDO SOCIALISTA DEMOCRATICO ESPAÑOL, es un Partido AL SERVICIO DEL PUEBLO.

POR EL SOCIALISMO  
POR LA DEMOCRACIA

COMITE  
UNIVERSITARIO DEL

PARTIDO SOCIALISTA DEMOCRATICO ESPAÑOL P.S.D.E.